
Lhenice
Kraj: Jihočeský Okres: Prachatice

Správní obvod: Prachatice GPS souřadnice: 48.994792N, 14.149803E

Nadmořská výška: 559 m n. m. První pís. zmínka: 1283 (741 let) Katastrální výměra: 3 914 ha

Počet obyvatel: 1 942 PSČ: 384 02

Adresa URL: www.lhenice.cz

Současnost obce Lhenice
Ve Lhenicích se nachází základní a mateřská škola, základní umělecká škola, kino, zdravotní
středisko, lékárna, benzínová pumpa a pošta. Celá oblast žije bohatým kulturním životem, lidé se
mohou realizovat v mnoha spolcích.
Celá oblast žije bohatým kulturním životem, lidé se mohou realizovat v mnoha spolcích. Sbor dobrovolných
hasičů ve Lhenicích je součástí veškerého nejen kulturního dění a každoročně se zúčastňuje
hasičských soutěží. Občanská iniciativa AKORD ve spolupráci s dalšími pořádá v jednotlivých
obdobích akce pro děti a seniory. Fotbalový klub SK Lhenice má mužstvo dospělých i žáků. Svaz žen
aktivně pořádá různé zajímavé kurzy, přednášky a semináře, cvičí jógu.Ve Lhenicích
působí country kapela Vodáci a country taneční skupina ABIDUP. Obě vystupují ve Lhenicích a okolí na
plesech či jiných příležitostech. Dalším hudebním tělesem ve Lhenicích je dechová kapela KAPELKA
Jana Markovce st. Klub českých turistů organizuje zájezdy a túry po krásách okolí i celé naší
země.Protože je ve Lhenicích i ZUŠ, pořádají se ve zdejším kině koncerty jejích žáků. Při ZŠ a MŠ
existuje řada kroužků: např.výtvarný, sportovní, ping - pong, aerobic, folklórní kroužek Rubínek,
taneční. Děti MŠ před prázdninami prezentují své úžasné obrázky „Výstavou na plotě."
Chovatelský svaz, který je na okrese Prachatice jeden z posledních se snaží učit lásce ke zvířatům,
stejně tak i sdružení myslivecké.
Místní chovatelé koní manželé Houškovi pořádají různé akce s ukázkami jezdeckých stylů. V
Třešňovém Újezdci se letos pořádal již II. ročník Petanque cupu. Před Štědrým dnem se
každoročně pořádá živý betlém. Ve Vadkově nebo ve Lhenicích hrají mariáš, je to tzv. Prachatická
liga. Poslední neděle v červenci patří lhenické svatojakubské pouti a kolem 20. srpna se slaví obnovená
dolnochrášťanská pouť. Ve Lhenicích se pořádají plesy v plesové sezóně, taneční zábavy a
diskotéky. Živo je i v místních hostincích. Vzdělávat se můžeme v místní knihovně s internetem, pobavit
v kině.
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